



## 你的心聲



### 《讀者文摘》告別讀者

雯 雯

近日得知《讀者文摘》中文版將於本月停刊，6月、7月號雙月刊便是最後一期。《讀者文摘》表示，因為不斷上漲的成本，令出版難以為繼，故無奈要告別讀者，作出艱難的決定，為60年歷史的雜誌畫上句號。

《讀者文摘》是1922年於美國創立的月刊，擁有百年歷史，曾經榮登全球銷量最高的雜誌，更有不同語言的版本，如法文、德文、西班牙文、俄文和韓文等二十多個國家的語文出版。中文版則於60年前，由文壇大師，知名的翻譯家林語堂的女兒林太乙籌劃主理，以「摘錄所有雜誌的精華文章」概念，加上淺白易懂的文字，為讀者提供多元化的知識，主題包涵不同的領域：由政治金融、體育運動、烹飪美食等。還有笑話和謎語、溫馨的小品，加上中英對照，既

有激勵人心的作品、也有引起共鳴的篇章，充滿正能量和啟發。此外，還會不定期出版不同類型的百科全書，如《瀛寰搜奇》、《地球的奧秘》、《家庭健康指南》和《實用修理全書》等，全部都是印刷精美，圖文並茂精裝版，是昔日不少家庭的珍藏。

《讀者文摘》當時被譽為「為讀者打開通往世界的一扇窗」，是陪伴幾代青少年成長和推介學生必讀的課外讀物。

《讀者文摘》的抽獎活動，其實也是一種廣告手法。那時候讀者曾密集式在信箱收到抽獎信，記得曾收過刮刮卡、金卡和精美紙板製的金色車匙，只要填寫資料，寄出回函就可以參加。妹妹總是用我的名義及我的身份證號碼參加抽獎，「讀者文摘百萬大抽獎」也是不少人的集體回憶。

### 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：[opinion@lionrockdaily.com](mailto:opinion@lionrockdaily.com)

## 母親愛美

鮑海英

我的母親雖然是一個農村婦女，但她似乎天生就愛打扮。從我懂事起，她的衣服永遠乾淨整潔，頭髮梳得齊齊整整，在我印象中，她很愛美，從來就沒有邋遢過。

可是愛美需要花錢，記得我和哥哥上了中學後，家裏開支大增，母親只能放棄每年為自己添一件新衣服的願望，但她仍不忘花些小錢，為自己買一些裝飾品。

靠種地維生，自然難有餘錢，家裏的日子並不好過。後來在母親提議下，父親在村裏開了一家雜貨店，家裏開始有閒錢，母親終於又可以把「愛美」發揚光大了。她不僅每年給自己買一些新衣服、新鞋子，還要給我、哥哥和父親買。節儉慣了的父親，總抱怨母親亂花錢，每次父親抱怨時，母親總要反駁幾句：「人是衣裳馬是鞍，一個人如果整天穿的邋遢樣，沒有一點

精氣神，這日子過得有什麼勁？」母親愛美，還影響到我的堂妹。

我的堂妹工作後，到了適婚年齡。可是接連相親了好幾個，都沒成功，全家人都為她着急。有一次，堂妹在我家吃飯，飯後談起婚姻大事，堂妹的眼圈又開始紅了。堂妹家雖然不缺錢，但她天生就不愛打扮，頭髮總是蓬鬆，沒有一件像樣的衣服，更不要說她用過什麼高級的化妝品。

母親會打扮，買衣服有眼光，懂得搭配，堂妹當即纏着母親陪她上街買衣服、買高跟鞋、買化妝品。就連頭髮，也被打理得柔絲般順滑。

打扮後的堂妹青春亮麗，往人前一站，如亭亭玉立的荷花，光彩照人。沒過多久，堂妹終覓得「白馬王子」，結婚那天，我的叔叔、嬸嬸一直稱讚我母親功不可沒。



### 朗豪坊廿周年抽獎 行市集聽聽歌

地點：旺角亞皆老街8號



■參與抽獎活動。



■《盛夏音樂會》

旺角朗豪坊20周年慶祝驚喜不斷，隆重呈獻「吸引力法則：想中就抽」抽獎活動，實行連動線上線下互動。由即日起至9月30日期間，顧客只須以電子支付方式單一消費滿500元及登記成為LP CLUB會員，即可獲「1抽即賞」及「4輪FUN FUN 賞」抽獎機會，贏取任天堂Switch 2及NAMCO遊戲金幣等超過20,000份豐富禮品。

為慶祝20周年，「吸引力法則」特設隱藏抽獎環節，於8月20日及9月20日，LP CLUB會員記得Mark實4個指定時段到朗豪坊4樓通天廣場，留意

LED大屏幕顯示的抽獎QR Code！成功捕捉並掃描，毋須消費即可參加「1抽即賞」及「4輪FUN FUN 賞」，中獎機會即時Double Up！

另外，朗豪坊逢8月周末及周日與白紙市集以《微風戀夏》主題打造夏日最心動的甜蜜約會。市集化身戀愛漫畫世界，煙花、海浪、夕陽勾勒出盛夏浪漫場景，現場更準備了多款漫畫風限定紀念品等大家換領。同時更與香港遊樂場協會《延音MusicSUS青少年街頭音樂表演擴展計劃》合作，帶來一連8場《盛夏音樂會》，一班學員將輪流登上12樓舞台。

### 富山麵家×角落小夥伴期間限定店

地點：銅鑼灣希雲街地下7號

由即日起至11月30日，日本人氣擬人角色Sumikkogurashi（角落小夥伴）登陸富山麵家。角落小夥伴角色包括白熊、企鵝、炸豬排、貓咪、炸蝦尾，喜歡優哉游哉地躲在一旁角落，過着慢板生活。今次以它們的造型設計各式拉麵，特飲，還有栗子紫薯餅和芭菲，每一款顏值都超高。室內與室外布置都是可

愛的角落小夥伴造型，裝潢沿用充滿少女心的粉紅色，在忙碌的銅鑼灣營造一處悠閒的角落。食拉麵津津有味之餘，期間限定環保袋和拉麵碗（每款限量380件）都很值得購買和收藏，購買任何產品即送一個角落小夥伴可愛造型鎖匙扣。另外，顧客無需預約，到店直接用餐即可。

### 誠品銅鑼灣店十三周年誌慶

地點：銅鑼灣希慎廣場8/F-10/F

8月9日至10日，誠品銅鑼灣店將舉辦十三周年誌慶，以「箱庭萬象」為題，帶來十場精彩的藝文活動——適逢「青年作家大招募」十周年，除了舉辦回顧展，更邀請「香港遺美」專頁創辦人林曉敏和第四屆青年作家大招募計劃獲選青年余嘉穎參與對談；金馬影后鍾雪瑩（阿雪）與新生代女演員蔡思韻（Ceci）將攜新書《種菜日記》作客書店溫柔告白人

生的30歲；「三叔公園」主持灘叔則將透過新書《男性的弱點》無私分享男人不為人知的那些面，更多精彩活動等你來探索。

同場加映購物好禮，消費滿350元享八五折，滿500元即有機會換取話題電影《蠟筆小新：超華麗！灼熱的春日部舞者》或《錢財心愛物》之贈券等限定禮品，及兩張30元書店現金券，打卡上傳社交媒体再有機會領小米麻糬。